

Северо-Западный филиал ОАО  
«МегаФон»

**Пресс-релиз**

Для дополнительных контактов:

тел.: (812) 9910658

Дата распространения:

**19 ноября 2006 г.**

### **Будущее начинается сегодня!**

**17 ноября 2006 года в Санкт-Петербурге стартовал III Чемпионат по мини-футболу среди команд детских домов и школ-интернатов на Кубок «Будущее зависит от тебя», организованный оператором «МегаФон-Северо-Запад» в рамках программы социальной ответственности бизнеса.**

Проект осуществляется с 2005 года в партнерстве с фондом «Мастер-класс Михаила Бирюкова», газетой «Спорт-Экспресс», при поддержке Городского детско-юношеского центра физической культуры и спорта Комитета по образованию Санкт-Петербурга, Комитета по физической культуре и спорту Администрации Санкт-Петербурга.

Первый Чемпионат по мини-футболу среди команд детских домов и школ-интернатов, беспрецедентный по количеству участников и срокам проведения в истории подобных соревнований, прошел в Санкт-Петербурге с ноября 2005 года по май 2006 года. Главным призом Чемпионата 2005/2006 стало путешествие двух команд-победителей младшей и старшей возрастной группе (по 10 человек) в Лондон с посещением матча Чемпионата Англии по футболу «Челси» - «Манчестер-Юнайтед» (29 апреля 2006 года). Также в программу поездки входило участие петербургских детей в товарищеских играх со сверстниками из Великобритании, экскурсии. Второй Чемпионат объединил Санкт-Петербург и Северо-Западный регион. Он проходил с ноября 2006 по май 2007 года. Главным призом сезона 2006/2007 стала поездка трех команд победителей и участников творческого конкурса в город Загреб с посещением отборочного матча ЕВРО-2008 между командами Хорватии и России.

В III Чемпионате по мини-футболу среди команд детских домов и школ-интернатов на Кубок «Будущее зависит от тебя» 2007/2008 принимает участие 24 команды из детских домов и школ-интернатов Санкт-Петербурга, двух возрастных категорий. Игры Чемпионата по традиции проходят во Дворце спортивных игр «Зенит» по субботам с 17 ноября 2007 года по 22 марта 2008 года. Судейство матчей Чемпионата осуществляет Санкт-Петербургская Ассоциация мини-футбола. В ходе проведения Чемпионата пройдут мастер-классы ветеранов петербургского футбола и действующих игроков ФК «Зенит». Не останутся в стороне и болельщики – III Чемпионат, кроме спортивной составляющей, включает в себя также творческий конкурс на тему «Общение в движении», который пройдет в январе-феврале 2008 года, и конкурс черлидеров «Связь со спортом».

В сезоне 2007/2008 география соревнований не ограничится Санкт-Петербургом: в будущем году в них смогут принять участие воспитанники детских домов и школ-интернатов Архангельска, Вологды, Череповца, Калининграда, Мурманска, Новгорода, Пскова, Петрозаводска.

Главным призом Чемпионата 2007/2008 станет поездка победителей в г. Москву (Россия) с посещением финального матча Лиги Чемпионов.

На торжественной церемонии, посвященной открытию III Чемпионата на Кубок «Будущее зависит от тебя», директор по продажам Северо-Западного филиала ОАО «МегаФон» Алексей Карпов поприветствовал участников соревнований – юных спортсменов, педагогов и тренеров, а также болельщиков и гостей: «Приятно отметить, что Чемпионат стал традиционным, ежегодным. С кем-то из вас, ребята, мы встречаемся уже в третий раз. Кто-то выходит на поля впервые. И МегаФон всем желает удачи. Будьте смелее, верьте в себя. Тому, кто настроен на победу и не сдастся никогда, даже в случае поражения, не страшны никакие

преграды и трудности. Извилистая дорога от реальности к мечте – это путь тысячи маленьких побед. Пусть в этом году вас вдохновляет триумф всеми вами любимой футбольной команды «Зенит», победы которой в Чемпионате петербургские болельщики ждали почти четверть века. Хочу отметить, что наш Чемпионат тоже расширяется, победителей на нашем турнире будет больше, больше призов и подарков. Я хочу пожелать вам удачи, интересных ярких впечатлений, честной игры. Будущее начинается сегодня».

Присутствовавшие на церемонии игроки ФК «Зенит», чемпионы Европы 2006 года Ян Бобровский и Павел Мочалин пожелали юным футболистам победы: «Ребята, играйте в футбол, несмотря ни на что. Вы молодцы! Так держать!». Футбольный клуб «Зенит» также преподнес участникам Чемпионата подарок - 100 билетов на матч кубка УЕФА «Зенит» - «Нюрнберг», который состоится в Санкт-Петербурге 29 ноября на стадионе «Петровский».

На церемонии открытия Чемпионата во ДСИ «Зенит» также присутствовали: пресс-атташе Комитета по физической культуре и спорту Олег Вдовин, заведующая сектором Городского детско-юношеского центра физической культуры и спорта Екатерина Котенкова, вице-президент Федерации черлидинга Санкт-Петербурга Дмитрий Ильковский, генеральный директор «Спорт-Экспресс Санкт-Петербург» Сергей Сыров.

Подробная информация на сайте [www.megafonnw.ru](http://www.megafonnw.ru) и [www.megafon-zenit.ru](http://www.megafon-zenit.ru).